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—u 10 Konejaka cy
nsbeHe KoeepTe, No 5
1ejaKka 3a KosepTy.
WMKO Kosepara je
‘beHo? CacTasu Aea

Konuko
THQA 3a44TKa U peluu

Koeepara je
KynsbeHo?

YKynHa ueHa
CBUX KOBepaTa

LleHa 1 kosepTte

5 Konejaka 10 konejaka 10:5=2

Kyn/eHe cy 2 KoBepTe.
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/ JeaHa Woma yaja KolwTa 2 pybre.
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/ 3a 8 pybama MOXeMO KynuTu 4 LLome Yaja.
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Kosepara je
KynJbeHo?

YKynHa ueHa

LleHa 1 kosepTe
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Kyn/meHe cy 2 KoBeprTe.




1.
YKynHa Konuko

LleHa 1 4 .

LeHa CBUX | KoBepara je
KosepTe

Kosepara KynJbeHo?

10
. 2
Konejaxka

00. 3a10 Konejaka cy
KynJbeHe KosepTe, no 5
konejaka 3a koeepTy. Konuko
KoBepaTa je KynJbeHo?

Cactasu ABa obpaTHa
304aTKA U pelin ux.
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KosepTe

LieHa CBUX | KoBeparta je
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00. 3a 10 konejaxa cy
KynJbeHe KosepTe, no 5
konejaka 3a koeepTy. Konuko
KoBepaTa je KynJbeHo?

1. Cactasu ABa obpaTHa
304aTKA U pelin ux.
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Konejaka Liena 1 YKynHa Konuko
LieHa CBUX | KoBepara je
: : : KosepTe
LleHa jenHe KoBepTe je D Konejaka KoBepaTa Ky SbeHo?

, 5 Konejaka 5-2=10 2

YKynHa LieHa CBUX KynsibeHUX KosepaTa
Je 10 konejaka.
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301. 3a 3umy je nopoauua
cnpemuna 8 TponuUTapcKUx

pnawa u 1 agsonutapcky bpoj bpoj Konuko nutapa
pnauly coka oA jabyka. TPONMUTAPCKUX  ABOJIUTAPCKUX  COKA je YKYMHO
Konwuko nutapa coka je (rawa coka (PrawWwa coka  CrpemsbibeHo?
YKYNHO cripemibeHo?
8:-3+1-2=
8 1 24 +2 =
26

/ YKynHo je cnpemrbeHo 26 | coka.







